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令和３年 第４回宮崎市教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年４月２１日（水） １３：４０～１５：００

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席者 【教育長・教育委員】

西田教育長、 門代表教育委員、畠山委員、柳田委員、片山委員

【事務局】

迫田教育局長

（企画総務課) 川邉課長、井上補佐、川﨑室長、

鬼束主任主事、河野主事

（学校施設課）河野課長

（学校教育課）牧野課長、田中補佐

（教育情報研修センター）堀之内所長

（生涯学習課）中野課長

（保健給食課）大賀課長

（文化財課） 白坂課長

４ 議 案

５ 報 告

番号 件名 説明者

議案第１４号
宮崎市特別支援教育就学相談委員会委員の委嘱につ

いて
学校教育課長

番号 件名 説明者

報告第１５号 臨時代理の報告について 企画総務課長

報告第１６号 専決処分の報告について 企画総務課長

報告第１７号 その他の事案の報告について 学校教育課長

報告第１８号 事故等の報告について 学校教育課長
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西田教育長 それでは定刻になりましたので、ただ今から、第４回教育委員会

定例会を開会いたします。

本日の傍聴者は、ありません。

それでは、会次第「２ 会議録署名人の指名」です。本日の会議

録の署名人は、私西田と、片山教育委員を指名させていただきたい

と思いますが、よろしいでしょうか。

委員 （ 異議なし ）

西田教育長 それでは、会次第「３ 行事報告等」に入ります。１ページをお

開きください。

「（１）教育長報告」「（２）委員報告」ですが、こちらに記載

のとおりとなっております。

続いて、「（３）教育局長報告」でございますが、令和３年４月

１９日（月）と２０日（火）に開催されました「令和３年第３回宮

崎市議会臨時会」の報告を教育局長よりお願いします。

迫田教育局長 それでは、「令和３年第３回宮崎市議会臨時会」についてご報告

いたします。

今回の臨時会の内容につきましては、新型コロナウイルス感染症

関連事業に関する補正予算案を計上したものと併せて専決処分の

報告・承認が２件、報告案件が７件です。教育委員会関係といたし

ましては、報告案件で２件であり、こちらは後ほど企画総務課長よ

り報告いたします。

また、今回の補正予算につきましては、教育委員会関係はござい

ませんが、新型コロナウイルス感染症の拡大防止策に２つの事業、

１，４００万円、ポストコロナに向けた経済構造の転換・好循環の

実現に７事業、７億７,０４８万７千円の計７億８,４４８万７千円

が計上され、出席議員全員の賛成により承認されました。

また、議会開会前には４月の人事異動により新たに部長級職員と

なりました５人の職員の紹介がございました。あらたな部局は、環

境部長、観光商工部長、建設部長、会計管理者、公立大学事務局長

でした。報告は以上です。

西田教育長 続いて、「（４）各課行事報告等」につきましても、こちらに記載

のとおりですが、学校教育課から、小中学校の卒業式と入学式、及

び教職員新任式・新任者研修会について、報告をお願いします。

牧野学校教育課長 まず、３段目の４月２日に行われました、「令和３年度宮崎市立

小・中学校教職員新任式」について、ご報告します。教育委員の皆

様にも出席していただきまして、ありがとうございました。

本年度は、校長が３０名、教頭が１５名を含めまして、２７４名

の先生方が、新たに宮崎市立小中学校に赴任されました。その内、

新規採用教職員が ８４名です。続いて、４月９日に行われました、

中学校の入学式でございます。今年度、３，１２６名が入学いたし

ました。昨年度は、３，２６５名でしたので、１３９名の減でござ

います。現在のところ、中学校への在籍は、９，７７５名となって

おります。

続きまして、４月１１日に行われました、小学校の入学式でござ

います。今年度、３，５１７名が入学いたしました。昨年度は、３，

５３４名でしたので、１７名の減となっております。現在のところ、

小学校への在籍は、２２，４１４名となっております。現段階で、

小中学校に在籍する児童生徒は、３２，１８９名となっております。
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今年度の入学式の出席者についは、昨年度同様、保護者２名以内、

来賓はＰＴＡ会長のみを原則とし、学校規模に応じた実施となりま

した。報告は以上です。

西田教育長 ありがとうございました。

以上で行事報告等は終了ですが、これまでの報告に対する質問

や、委員の方でお気づきになった点、これからの課題、また感想等

ありましたら、お願いいたします。

片山教育委員 私は、末っ子の小学１年生の入学式に出席し、ＰＴＡの役員とし

ても参加させたいただきました。青空ではあったんですが、とても

風が強い日だったので、体育館でよかったなと思いました。毎年、

上級生のダンスが披露されていたのですが、今年はそれもありませ

んでした。１年生のみんなは、とても元気がよく、保護者としては

少し感動的な式となりました。

西田教育長 ありがとうございます。

他にご質問等はございませんでしょうか。

委員 なし。

西田教育長 ほかにないようでしたら、「４ 議事」に入らせていただきます。

２ページをご覧ください。本日、議案が１件でございます。それで

は、議案第１４号「宮崎市特別支援教育就学相談委員会委員の委嘱

について」事務局から説明をお願いします。

牧野学校教育課長 議案集３ページをご覧下さい。議案第１４号「宮崎市特別支援教

育就学相談委員会委員の委嘱について」です。その裏面に委員の名

簿が載っておりますが、宮崎市特別支援教育就学相談委員会は、幼

児及び児童生徒が就学先の選択を行う際、就学相談及び支援を行う

ために設置をしているものです。本議案は、宮崎市特別支援教育就

学相談委員会条例第３条により、委員の任期満了に伴い、４ページ

の別紙に掲げる２０名に新たに議員を委嘱する事をお諮りするも

のです。前任より、７名の入れ替わりがございますが、女性委員の

割合は、昨年度と同じく７５％となっています。任期につきまして

は、同条例第４条の規定により、令和３年６月１日から令和５年度

５月３１日までとなっております。説明は以上です。

西田教育長 ただいま説明のありました、議案第１４号について、ご質問はご

ざいませんか。

委員 なし。

西田教育長 他に質問がないようでしたら、議案第１４号「宮崎市特別支援教

育就学相談委員会委員の委嘱について」、ご承認いただけますでし

ょうか。

委員 異議なし。

西田教育長 ご承認ありがとうございます。以上で議案はすべて承認されまし

た。

続きまして、５ページをご覧ください。報告が４件でございます。

まず、報告第１５号「臨時代理の報告について」、事務局から説明

をお願いします。

川邉企画総務課長 資料の６ページをご覧下さい。報告第１５号「臨時代理の報告に

ついて」でございます。詳細については、本日配布資料の報告第１

５号別紙１をご覧ください。学校運営協議会委員の委嘱を行いまし

たので、報いたします。学校運営協議会、いわゆるコミュニティス

クールにつきましては、昨年度、８月１日付けで、広瀬北小学校、
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生目中学校、大宮中学校区、清武中学校区の４校区をモデル校とし

て設置したところでございます。本報告は、これらのモデル校４校

区のうち、生目中学校を除く３校区の委員を委嘱するもので、別紙

に掲げる４２名の委員を委嘱することを報告するものでございま

す。委員の任期は、令和３年４月１日から令和４年３月３１日です。

今回、新たに学校運営協議会委員になられた方は、１０名で、女性

委員の割合は、全体で２３．８％となっております。

学校運営協議会委員の委嘱につきましては、本来ならば、３月の

定例教育委員会で委嘱の承認を得るべきところですが、３月の時点

では、対象学校の校長が決まっていないことから、宮崎市教育委員

会事務委任規則第４条、臨時代理の規定により、報告するものです。

なお、令和２年度に設置したモデル校である生目中学校につきまし

ては、単独校として設置していましたが、生目小学校と小松台小学

校を含めた中学校区単位で、６月１日に新たに設置する方向で進め

ていることから、今回、委嘱を行っておりません。

また、生目中学校区以外に、今年度は、新たに、赤江東中学校区、

田野中学校区において、６月１日設置の方向で進めており、この３

校区につきましては、次回の５月の定例教育委員会にて、学校運営

協議会の設置及び委員委嘱の議案を提出させていただく予定です。

説明は以上です。

西田教育長 ただいま説明のありました、報告第１５号について、ご質問はご

ざいませんか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、続きまして、報告第１６号「専決処分の

報告について」、事務局から説明をお願いします。

川邉企画総務課長 資料７ページをご覧ください。報告第１６号「専決処分の報告に

ついて」ご説明します。詳細については、資料８ページをご覧くだ

さい。本件は、大宮小学校での就学児健康診断時に発生した、車両

破損に係る和解及び損害賠償の額を定める専決処分を行ったもの

でございます。

事故の概要ですが、令和２年１１月１９日午後１時３０分頃、就

学児健康診断の際に設置した受付用のテントが強風により倒れ、駐

車中の相手方の軽自動車に当たり、車両破損が生じたものです。相

手方は、同校の児童クラブ職員の山本美保氏と三木紀久美氏でござ

います。山本氏へ車両破損に係る賠償として１０万３５３円支払う

ことで、車の所有者である山本氏の父親の髙橋政晴氏と３月１１日

に示談が成立しています。

また、三木氏に車両破損に係る賠償として２５万６，９６０円支

払う事で、車の所有者である夫の三木秀樹氏と３月１９日に示談が

成立しております。

事故状況につきましては、２月の定例教育委員会でも説明させて

いただきましたが、あたらめて、ご説明します。始めに、９ページ

の図のように受付用テント２張を後方のフェンスに沿って、横並び

に配置し、テントの足の固定用穴から杭を地面に打ち込み、テント

北側の足とフェンスを紐で結束し、テントを設置しておりました。

しかしながら、南側から突き上げるような突風により、２張ともひ

っくり返り、フェンス反対側に駐車してあった、児童クラブ職員の

車両６台の屋根部分等に衝突し、うち４台の車両を破損をしたもの
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でございます。この４台のうち２名の方につきましては、２月の定

例教育委員会でご報告しましたが、残り２名の方と示談が成立いた

しましたので、今回報告するものでございます。なお、大宮小学校

に対しましては、テントを設営する際には、より一層足の固定を強

化するなど、安全面に細心の注意を払うよう指導しております。ま

た、テントによる車両破損事故など学校での事故が相次いだ事か

ら、事故防止の徹底に取り組むよう、全校に通知し、注意喚起も促

したところでございます。説明は以上です。

西田教育長 ただいま説明のありました、報告第１６号について、ご質問はご

ざいませんか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、続きまして、報告第１７号「その他の事

案の報告について」と、報告第１８号「事故等の報告について」で

ございますが、こちらについては、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第７項により、非公開としたいと思いますが、

いかがでしょうか。

委員 異議なし。

西田教育長 それでは、これより非公開といたします。

西田教育長 それでは、ここで非公開を解除いたします。

次に、会次第「５ その他」に移らせていただきます。委員の皆

さまから、情報提供等がありましたら、お願いいたします。

川邉企画総務課長 今、お手元に資料の方をお配りしておりますが、宮崎市教育委員

会宮崎市教育ＣＩＯの設置についてでございます。教育委員会で

は、本年７月までに児童生徒一人１台のタブレット端末が整備され

る予定となっております。これからの子どもたちの学びは、教育の

大きな変革であり、本格的な教育のＩＣＴ化を迎える本市において

も、検討過程での専門家の意見は欠かせないところでございます。

そのため、教育委員会事務局内に宮崎市版「未来の教室」教育戦略

デザイン会議を設置いたしまして、ＩＣＴをより効果的に活用する

ための方策を検討するとともに、会議の総括責任者として宮崎市教

育委員会教育ＣＩＯを設置することとし、そのＣＩＯに中央教育審

議会の臨時委員を務める神野元基氏に委嘱を行うものでございま

す。任期については、４月２７日から来年の３月３１日までを予定

しております。説明は以上です。

西田教育長 ありがとうございます。

ただいまの説明についてご質問等ございませんでしょうか。

委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、次に、会次第「６ 次回教育委員会につ

いて]、事務局から説明をお願いします。

川邉企画総務課長 次回定例会は、令和３年５月２８日（金）、１３時４０分から教

育委員会室において、お願いしたいと考えております。また、年間

計画をお手元にお配りしておりますので、どうぞよろしくお願いい

たします。

西田教育長 ただ今説明のありました日時で、教育委員会定例会を開催いたし

ますので、よろしくお願いいたします。

続きまして、会次第「７ 行事予定」について、事務局から説明

をお願いします。

川邉企画総務課長 （ 行事予定説明 ）

西田教育長 以上をもちまして、第４回定例会を終了させていただきます。


